

# С юбилеем, родная школа!

*Родная школа, в этот светлый юбилей  
Тебе в любви хотим мы все признаться!  
Спасибо, школа, за таких учителей,  
Что помогают нам все время обучаться!*

1 сентября. В теплое осеннее утро миллионы детей спешат к порогу школы. Этот день важен не только для них, но и для каждого педагога. Это время радости, волнения, надежд, новых впечатлений.

Школа - это лестница, по которой нельзя двигаться вниз. Встал на первую ступеньку - и уже отправился в непрерывный путь вверх, причем конечного пункта у этой дороги нет. Человек учится всю жизнь, но начало отсчета для каждого - школа.

Многие педагоги, ученые сходятся во мнении, что настало время обучать наших детей с опережением, но цена и сохраняя опыт прошлого. Не считается с требованиями современного мира сегодня просто невозможно.

Казахстанская молодежь должна чувствовать себя комфортно в современном мире, быть образованной во

всех смыслах, владеть новейшими достижениями и технологиями, стремиться к самообразованию и самосовершенствованию.

В ногу со временем работает и коллектив средней школы №4 во главе с директором Е. А. Езехель. Этот год для школы юбилейный - 45 лет. Много изменений произошло за это время. Изменилась сама школа после ремонта: красивые рекреации и кабинеты, спортивное поле, игровые площадки для детей.

Уютный двор превращает школу в место, где приятно проводить время и отдых многие жители города. Надо отметить, что таким его делают все работники школы: педагоги, технический персонал и учащиеся.

Особого внимания заслуживают школьные кабинеты. Каждый оснащен современным интерактивным оборудованием, в распоряже-



нии каждого педагога персональный компьютер.

Гордостью школы является STEAM-лаборатория.

Радует, что наряду с опытными педагогами в коллективе работает много молодежи. Талантливые, креативные, целеустремленные, они учат детей не только учиться по-новому, но и мыслить. Но главное богатство школы - это наши ученики: любопытные, спортивные, музыкальные, интеллектуальные, стремящиеся к

знаниям, любящие свою школу.

Новый учебный год на пороге. Я поздравляю педагогов родной школы с юбилеем и началом нового учебного года. Желаю здоровья, творческих успехов, талантливых учеников и мирного неба над головой. А родной школе - процветания!

**Наталья  
КОСТЮЧЕНКО,  
учитель  
начальных классов  
КГУ «Средняя  
школа №4».**